(مراحل ثبت نام وام دانشجویی در سامانه گلستان )
1- ورود به سامانه گلستان
2- دانشجویی
3- وام دانشجویی
4- اطلاعات و درخواستها
5- عملیات درخواست وام توسط دانشجو
6- شماره دانشجویی
7- جستجو
8- تکمیل مراحل قید شده در این صفحه که در زیر مختصر توضیحی داده شده:
الف: ثبت شماره حساب : این مرحله را دانشجویان روزانه که دانشگاه برایشان افتتاح حساب انجام داده و شماره حساب بانک تجارت ر دارند تکمیل نمایند و اگر شماره حساب ندارند با مراجعه به بانک تجارت باجه دانشکده ادبیات افتتاح حساب نمایند(همراه داشتن تصویر شناسنامه و کارت ملی الزامیست).دانشجویان شهریه پرداز بعلت اینکه مبلغ وام به حساب دانشگاه واریز میگردد نیاز به تکمیل این مرحله ندارند.

ب: ثبت سندتعهد محضری :  ثبت تمام مشخصات ضامن و محضری که در آن ضمانت نامه را ثبت نموده اید الزامیست. در غیر اینصورت ثبت وام توسط کارشناس مربوطه تائید نمیگردد.
      پ: ارسال تصویر سند تعهد محضری: ثبت و اسکن تعهد نامه محضری ( فرم سند تعد در سایت دانشکده محیط زیست به آدرس:env.ut.ac.ir  قسمت امور دانشجویی – سند تعهد موجود میباشد).در این مرحله الزامیست در غیر اینصورت ثبت وام توسط کارشناس مربوطه تائید نمیگردد.

ت: ثبت اطلاعات اجاره نامه  - اطلاعات همسر – اطلاعات فرزند :دانشجویانی که درخواست ودیعه مسکن داده اند بایدتصویر اجاره نامه به همراه کد رهگیری را حتما ثبت و اسکن نمایند در صورت متاهل بودن قرار دادن 5 صفحه اول عقد نامه و ثبت مشخصات همسر الزامیست 
ث: درخواست وام توسط دانشجو : این مرحله مهمترین مرحله درخواست و ثبت وام میباشدو در این مرحله دانشحویان شبانه (نوبت دوم) باید نوع وام را ( شهریه – شهریه) انتخاب نمایند و اما دانشجویان روزانه بستگی به نوع درخواست خود نوع وام را انتخاب مینمایند. بعد از این مرحله در مستطیل مربوط به مبلغ ؛ مبلغ وام مورد نظر را وارد و ثبت را میزنید.

توجه 1 :  بعد از تکمیل این مراحل مبلغ وام شهریه دانشجویان نوبت دوم به حساب دانشگاه واریز می شود . ولیکن وام های مربوط به دانشجوان روزانه به حساب تجارت آنها واریز می شود. 

توجه2 :  ثبت و اسکن سند تعهد محضری برای دانشجویان نوبت دوم جدیدالورود ( نیمسال اول 95-94) در سامانه گلستان الزامیست ولیکن دانشجویان روزانه از نیمسال دوم سال تحصیلی ملزم به ثبت سند تعهد در سیستم گگلستان می باشند.
