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- حضور تمام وقت داوطلب در روزهاي مقرردر محل دانشكده الزامي است . شايان ذكر است كه عدم حضور در روز مصاحبه به منزله غيبت و انصراف قطعي تلقي مي گردد .
- داوطلب لازم است كليه سوابق و مدارك آموزشي وپژوهشي خود را در دو عدد CD )لوح فشرده ( ضبط و قفل نموده و به همراه اصل مدارك ، در تاريخ مندرج در اطلاعيه به همراه داشته باشد .و در اختيار مسئولين مربوطه در دانشكده قراردهند .
- كليه مدارك مندرج در اين دستورالعمل لازم است در تاريخ مقرر ارائه گردد . بديهي است به مداركي كه بعداً تحويل داده شود هيچگونه امتيازي تعلق نمي گيرد .
کسب حداقل 50 امتیاز از100 امتیاز درمرحله نهایی الزامی است ودانشگاه باتوجه به ظرفیت پذیرش وبه ترتیب سیرنزولی امتیازمکتسبه ، داوطلب رابه سازمان سنجش معرفی خواهد نمود .
-داوطلبان لازم است مبلغ 750000 (هفتصدوپنجاه هزار ریال ) به حساب شماره 12180-187 بانک تجارت شعبه اردیبهشت به نام معاونت آموزشی دانشگاه تهران واریزنمایند وفیش واریزی رابه همراه مدارک ومستندات مربوطه درتاریخ مقرربه همراه داشته باشند .
مدارك مورد نياز كه مي‌بايست معرفي‌شدگان براي انجام مراحل مصاحبه همراه خود داشته باشند.
1- اصل مدرك كارشناسي ارشد (فوق ليسانس) یا کارنامه ریز نمرات .
تبصره - معرفي‌‌شدگاني كه دانشجوي سال آخر دوره كارشناسي‌ارشد و يا دكتري حرفه‌اي بوده و حداكثر تا تاريخ 31/6/93 فارغ‌التحصيل مي‌شوند (اصل گواهي تأييد شده توسط دانشگاه يا مؤسسه آموزش عالي محل اخذ مدرك مطابق فرم مندرج در صفحه 44 دفترچه راهنماي شركت در آزمون سازمان سنجش و فرم مندرج در صفحه 95 دفترچه راهنماي انتخاب رشته‌هاي تحصيلي).
2- اصل مدرك كارشناسي (ليسانس) یا کارنامه ریز نمرات.
3- اصل گواهی قبولی درآزمون زبان عمومی
تبصره 1- آندسته از معرفي شدگاني كه فارغ‌التحصيل دوره كارشناسي ناپيوسته مي‌باشند علاوه بر اصل مدرك كارشناسي ناپيوسته مي‌بايست اصل مدرك كارداني را نيز ارائه نمايند. 
تبصره 2 - معرفي‌‌شدگاني كه به دلائلي قادر به ارائه اصل مدرك يا مدارك‌ مندرج در بندهاي 1 و 2 فوق نمي‌باشند، لازم است اصل گواهي تأييد شده توسط دانشگاه يا مؤسسه آموزش عالي محل اخذ مدرك را به همراه داشته باشند.
4ـ اصل شناسنامه و يا كارت ملي براي تطبيق مشخصات شناسنامه‌اي معرفي شده با مشخصات اطلاعات ارسالي از سوي سازمان سنجش آموزش کشور . 
5ـ اصل گواهي مبني بر اينكه عضو هيات علمي رسمي قطعي و يا رسمي آزمايشي تابعه وزارت علوم، تحقيقات و فنآوري بوده كه به تأييد بالاترين مقام مسئول نيز رسيده باشد، براي آن دسته از معرفي شدگاني كه از امتياز مربي در اين آزمون استفاده نموده‌اند.
6- کلیه مستندات مربوط به سوابق علمی ، آموزشی و پژوهشی و تحقیقاتی.
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