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سیمای کلی دوره: هدف، دستاوردها، منابع، تمرین ها و ارزیابی
شناخت و تحلیل سایت های آلوده و فردسوده در بستر فرهنگی موجود در جهت ارائه مفاهیم تئوریک در مورد نحوه مرمت محیطی در درس مرمت و بهسازی محیط مورد تاکید قرار می گیرد. 
هدف:  شناخت مسائل مربوط به مرمت فضاهای طبیعی و انسان ساز که دارای ارزش های محیطی و فرهنگی هستند مثل باغ های تاریخی، سایت های باستانی، پارک های تاریخی برون شهری و درون شهری و نیز مسائل مربوط به مناطق طبیعی و فرهنگی که به خاطر استفاده بدون کنترلاز منابع، تخریب شده اند مثل جنگل، کوهستان، سواحل و حاشیه رودخانه ها، مناظر تاریخی – شهری و مناظر صنعتی.
دستاورد های دوره:
دانشجویان با گذراندن این درس قادر به تحلیل و تفسیر نظریات در مورد طرح های مرمتی در سایت های طبیعی – شهری – صنعتی – معدنی خواهند بود.
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نحوه ارائه کار: 
در این درس تحقیقات کاربردی و بنیادی در مورد موضوعات زیست مهندسی، خود ترمیمی محیط، بهینه سازی و احیاء فضاهای فعال و غیر فعال (معادن و صنایع)، حفاظت و نگهداری سایت های با ارزش تاریخی، نگهداری، حفاظت و بازسازی سایت های طبیعی درون شهری و سایت های طبیعی از طرف دانشجویان انجام خواهد گرفت. مطالعات به صورت فایل در برنامه های Word  و Power point ارائه خواهد شد. برای آشنایی از محیط های با ارزش مرمت شده، بازدید برنامه ریزی می شود.
نحوه ارزیابی:
1. شرکت فعال در کلاس 20%
2. پیشرفت کار تحقیقاتی و ارائه گزارش 40%
3. آزمون نهایی 40%
